



RO

Informații despre produs

Tablele magnetice sunt fabricate din sticlă securizată de înaltă calitate, cu o grosime de 0,5 cm, oferind durabilitate și rezistență la deteriorare. Sunt echipate cu suporturi metalice pentru montaj ușor și un distanțier din spumă care asigură o distanță uniformă față de perete.

Tipuri de table :

- **Tablă magnetică** – Destinată exclusiv fixării notițelor, fotografiilor, scrisorilor și altor documente cu magneți din neodim. Nu este potrivită pentru scriere cu markere.
- **Tablă magnetică lavabilă** – Combină funcția magnetică cu posibilitatea de a scrie cu markere lavabile și de a șterge ușor. Setul include un marker, un burete și magneți din neodim.

Instrucțiuni de montaj :

1. Asigurați-vă că suporturile sunt bine fixate pe spatele tablei. **2.** Alegeți sistemele de fixare adecvate greutateii și dimensiunii tablei. **3.** Marcați locurile de montaj pe perete, asigurându-vă că sunt corect aliniate. **4.** Găuriți și introduceți diblurile de fixare. **5.** Fixați suporturile pe perete. **6.** Agățați tabla folosind suporturile din spate și verificați stabilitatea și poziționarea corectă.

Curățare și întreținere :

Ștergeți tabla cu o cârpă moale, uscată sau ușor umedă. Evitați utilizarea substanțelor abrazive sau a produselor chimice agresive care ar putea deteriora suprafața din sticlă. Curățarea regulată ajută la menținerea aspectului estetic și a funcționalității tablei pe termen lung.

IMPORTANT! Respectați măsurile de siguranță în timpul utilizării produsului.

Acest produs este fabricat din sticlă și trebuie manipulat cu atenție pentru a preveni spargerea sau deteriorarea. Nu îl amplasați în locuri expuse la vibrații puternice sau impacturi care ar putea duce la cădere. Dacă sticla este deteriorată (de exemplu, fisuri sau cioburi), opriți imediat utilizarea și aruncați produsul în siguranță. Țineți rama departe de copii – există riscul de rănire în caz de cădere sau spargere. Nerespectarea acestor instrucțiuni poate prezenta riscuri pentru sănătatea și siguranța utilizatorilor.

